
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A B C D 平均得点 肯定意見 否定意見

① お子さんと、学校の様子などを話したりしますか。 78 56 5 2 55.3 39.7 3.5 1.4 4.4 95 5

② お子さんにとって、学校は楽しいところだと思いますか。 68 60 8 5 48.2 42.6 5.7 3.5 4.3 91 9

③ お子さんには、仲の良い友達がいると思いますか。 102 31 5 3 72.3 22.0 3.5 2.1 4.6 94 6

④ お子さんは、授業の内容がわかっていると思いますか。 36 61 34 10 25.5 43.3 24.1 7.1 3.6 69 31

⑤ 学校は、基礎学力定着のための指導をしていると思いますか。 43 78 16 1 31.2 56.5 11.6 0.7 4.1 88 12

⑥ お子さんは、今年度の家庭学習の取組（タイアップ・チャレンジ）に取り組んでいますか。 73 45 15 8 51.8 31.9 10.6 5.7 4.1 84 16

⑦ １人１台パソコンは有効に活用されていると思いますか。 39 73 24 5 27.7 51.8 17.0 3.5 3.8 79 21

⑧ お子さんは、家庭で勉強する習慣がありますか。（宿題・塾等も含む） 44 63 25 9 31.2 44.7 17.7 6.4 3.8 76 24

⑨ 学校は、子どもの良さや努力を認めていると思いますか。 62 71 7 0 44.3 50.7 5.0 0.0 4.3 95 5

⑩ 学校は、子どもの困ったことや悩み等に、対応していると思いますか。 48 80 11 0 34.5 57.6 7.9 0.0 4.2 92 8

⑪ 学校は、仲間はずれやいじめ等を認めない指導をしていると思いますか 46 76 13 2 33.6 55.5 9.5 1.5 4.1 89 11

⑫
学校は、子どもの安全に配慮し、安全管理及び健康安全指導に努めていると思います
か。

65 69 6 0 46.4 49.3 4.3 0.0 4.4 96 4

⑬ 学校は、保護者の相談等に、ていねいに対応していると思いますか。 74 61 4 0 53.2 43.9 2.9 0.0 4.5 97 3

⑭ 学校は、通信・メール・電話連絡等で、学校の様子を伝えていると思いますか。 80 54 6 0 57.1 38.6 4.3 0.0 4.5 96 4

⑮
学校は、保護者や地域と連携協力し、よりよい教育活動を進めようとしていると思いま
すか。

64 70 4 1 46.0 50.4 2.9 0.7 4.4 96 4

⑯ 学校には、教育活動に適した施設・設備が整っていると思いますか。 44 82 11 2 31.7 59.0 7.9 1.4 4.1 91 9

⑰
小中一貫校として３校（白根巨摩中・白根飯野小・白根東小）が連携して、行事や教科
指導を行っていることを理解している。

51 79 10 0 36.4 56.4 7.1 0.0 4.2 93 7

⑱ あなたのお子さんは、スマホまたは携帯電話を持っていますか。 119 21 85.0 15.0

⑲
（持っていると回答した方のみ）
スマホまたは携帯電話を使う時の「家のルール」がありますか。

107 14 88.4 11.6
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・とても真摯に向き合っていただき感謝しております。
・先生方のご指導に感謝しています。朝早くから夜遅くまでの姿を見ています。子供達のためと理解していますが、先生方自身の時間も大切にしていただきたい
と思います。
・強いて言えば更衣室があると良いなと思います。
・時代なのでしょうけれど、子供から学校の話を聞いて、毎日、先生方は大変ご苦労なさっているのではと胸がいたみます。自由の中にも、礼儀をわきまえた
り、人を敬う気持ちが育つような教育を、親も心がけたいと思いました。
・先生方の熱意が伝わってきて、とても良い思います。

★行事などで先生達の負担が大きいところは保護者に協力を求めても良いと思います。娘（中3）が1年生の時役員を経験しましたが、強歩大会の旗振りなど
やってみると子供たちのがんばる姿を間近で見れて貴重な体験ができました。

★一人一台のパソコンですが、中学校より、小学校の方が活用されてるように思います。

★いつもご指導いただきありがとうございます。学校行事もほぼコロナ禍前に戻って開催できてよかったです。もしできたら3年間の行事で撮った写真を卒業の
時に見れたりもらえたりできたらうれしいです。

★大雨や大雪での学校での判断が遅いと思います。大荒れの天気の中、迎えに行く方が大変です。難しいとは思いますが、早めの判断をお願いしたいです。

★自転車通学の男子生徒、時に徒歩の生徒、学校から水道局方面に帰る生徒が集団で2.3人横になり帰っているのが目につきます。自転車は急に横に横断し
たり話しながら帰っていたり運転手は怖いです。気づいて1列になる学年もいれば分かっていてもそのままの学年がいて残念です！車がすれ違えずて事も何度
かあります。指導お願いしたいです。
★夏の制服で朝晩冷える時期に5、6月にガーデガンを羽織っても大丈夫にして欲しいです。

★巨摩中学校は、合唱に力を入れているので、南アルプス市出身のオペラ歌手の志村糧一さんをお招き頂き、生徒にプロの歌声を是非聴かせて欲しいです。
よろしくお願いします。
★上の子（高3）から合わせて6年目の白根巨摩中ですが合間にコロナ禍を挟みつつも先生達はよくやってくれていると思います。桃響祭、合唱発表会やその他
学校行事など子どもたちが良い経験を積んでると感じます。
★今年の合唱発表会で全体合唱のハレルヤを桃源ホールで5年ぶりに見られるかと期待したのになかったのは残念でした。卒業式で聞けるのを期待します。

★各教科で学力が著しく低い生徒には放課後などの時間を利用して補習授業をして欲しいです。
★やる事がいっぱいで土日にゆっくりして欲しいが、昼寝やテレビを見ないで、やる事があるからとゆっくり出来ないでいます。タイアップがなければゆっくり出来
ますが、学力低下でタイアップがあると思いますが、家の子は　何事も一生懸命にする子なので、少し減らして欲しいです。

保護者　自由記述


